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ATA DE Nº 18 DA SESSÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 

CARATER: ORDINÁRIA   DATA:  16 de dezembro de 2022 

Por meio eletrônico através de reunião presencial as 09 horas e 04 minutos na Casa dos 
Conselhos a Sessão Plenária Pública Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente de Artur Nogueira, da qual em resumo registra-se o seguinte: 

DADOS BÁSICOS DA SESSÃO 

 
 
Convocação: 

 
Por meio de do comunicado eletrônico enviado a todos os 
Conselheiros de Direito titulares e suplentes no CMDCA, através 
de e-mail e grupo de whatsapp do conselho. 
 

 
 
 
Registro 
de Presença: 
 
06 Conselheiros 

Sociedade Civil Titulares 

Lucas Barbosa (Lar Renascer) 

Claudia Ap. Carneiro (Casa do Caminho) 
 
Sociedade Civil Suplentes 

Samuel Faria – 1º secretário (Iefan) 

Solange Ramirez (Adra)  
 
Poder Publico Titulares 

Simone Regina Benatti Santos (Sec. Assistência Social)  

Selma Bade dos Santos Sato (Sec. Juridico)  
 
Poder Publico Suplentes 

 

 
 
 
Pautas 
da Sessão: 

 

1)     Feedbacks sobre a Realização da X Conferencia 2022 

2)     Aprovação da Prestação de Contas Projetos Fundecan 

3)     Curso de Formação Técnica do SIPIA / 2023 

 

 

EXPEDIENTE ADMINISTRATIVO 
Lucas dá as boas vindas. Espera que todos estejam bem com seus familiares e amigos e faz 
alguns resgates de assuntos apresentados e adiantados por email e no grupo do whatsapp para 
relembrar alguns fatos relevantes e que possam dar sequência nas falas. 
 

ORDEM DO DIA 
( Matérias para Deliberação ) 

X Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Artur Nogueira. Com o tema: Situação 
dos Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes em Tempos de Pandemia pela Covid-19: violações e 
vulnerabilidades, ações necessárias para reparação e garantia de políticas de proteção integral, com 
respeito à diversidade e a Lei Henry Borel – Lei nº 14.344/2022, que abordara as inovações da referida 
legislação sobre os mecanismos para a prevenção e o enfrentamento da violência doméstica e familiar 
contra a criança e o adolescente. 
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Trabalhos, pareceres e propostas das Comissões e Grupos de Trabalho 
Permanentes ou Temporários em Atividades 

    Comissão Organizadora da Conferencia: Lucas informou que a palestrante que ministrou a 

palestra da X Conferencia não teve exatamente como foco o Tema Central estabelecido pelo 
Conanda: “Situação dos Direitos Humanos de Crianças e Adolescentes em Tempos de Pandemia 
pela COVID-19: Violações e Vulnerabilidades de Crianças e Adolescentes, Ações Necessárias 
para Reparação e Garantia de Políticas de Proteção Integral, com Respeito à Diversidade” e os 
Eixos Específicos definidos pelo CONANDA, a palestrante também não fez menções ou citou 
trechos das propostas a serem conferidas da última Conferência de 2018 conforme o material 
que foi enviado ao Grupo Acta; e também não citou nada sobre e a Lei Henry Borel – Lei 
nº 14.344/2022, sobre as inovações da referida legislação sobre os mecanismos para a prevenção 
e o enfrentamento da violência doméstica e familiar contra a criança e o adolescente; conforme 
havíamos combinado nas reuniões e mencionado no regimento interno e em nossa resolução 
publicado em diário oficial sobre a realização da X Conferencia; * Apesar de tudo; Graças a Deus 
e com o apoio da comissão organizadora do cmdca e das Sras. Poliana e Talita - deu tudo certo e 
conseguimos concluir a X conferencia que teve uma audiência acima do esperado pelo pouco 
tempo de divulgação. Entretanto a empresa foi notificada via e-mail de  que seria muito importante 
e pontual para fecharmos este primeiro serviço que o Grupo Acta em um segundo momento oferta-
se ao SGD uma Palestra sobre a Lei Henry Borel – Lei nº 14.344/2022, sobre as inovações da 
referida legislação - já que não ouve as falas conforme estávamos aguardando e conforme o 
combinado; ainda  a Palestrante que mencionamos em resolução seria a Sra. Gisele, conforme 
vocês indicaram porém no dia da conferencia ela foi substituída pela Sra. Gilmara Cristina - uma 
excelente profissional que manteve o foco da palestra em outros saberes cujo qual ela possui 
amplo conhecimento; frustrando assim nossas expectativas quanto ao tema central proposto; o 
Relatório Final da conferencia foi encaminhado a todos os demais conselheiros por email para 

analise e aprovação.      Aprovação da Prestação de Contas Projetos Fundecan: Foram 

apresentadas as prestações de contas das OSCs: ADRA, APAE, LAR RENASCER e CASA DO 
CAMINHO e foram aprovados por unanimidade, a OSC AJA – Informou por WhatsApp que 
encaminhou a prestação de contas diretamente no setor de contabilidade e a OSC IEFAN solicitou 

um novo prazo para apresentação da prestação de contas     Curso de Formação Técnica do 

SIPIA / 2023: Lucas informou que já foram encaminhados por e-mail para o CT, CREAS, CRAS, 
CAPS e CMDCA o convite para  participação da FORMAÇÃO TÉCNICA para a operacionalização 
do Sistema de Informação para Infância e Adolescência – SIPIA - A Capacitação ocorrera no formato 
presencial. Nos dias: 17 e 18 de Janeiro de 2023 _ das 08h00 às 17h30 ( com intervalos para almoço e 
coffebreack) Local: nas dependências do AJA - ASSOCIAÇÃO JOVEM APRENDIZ - 
Tendo como Público Alvo: Conselheiros Tutelares, Suplentes, Presidentes, Vice Presidentes e 
conselheiros do CMDCA, Conselheiros Tutelares – Titulares e Suplentes, atores do Sistema de 
Garantia de Direitos, Trabalhadores das Políticas Públicas que possuem interface direta com o 
trabalho dos Conselheiros Tutelares, Técnicos do Judiciário, Ministério Público e demais 
interessados., na oportunidade a Sra. Simone solicitou que além do email que os fossem 
disparados os ofícios comunicando sobre a formação e todos concordaram com a observação da 
mesma. 

 
Lucas agradece e deseja a todos um ótimo final de semana. Nada mais havendo a tratar, 
a reunião encerra-se às 09 horas e 40 minutos 
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OUTROS ASSUNTOS & PROVIDENCIAS 
( Providencias ) 

Encaminhar o Oficios:  

1)     Prestação de Contas do FUNDECAN para Contabilidade 

2)     Convite para o curso de formação técnica do SIPIA 

 
Lucas agradece e deseja a todos um ótimo final de semana. Nada mais havendo a tratar, 
a reunião encerra-se às 09 horas e 40 minutos 
 

Mesa 
dos Trabalhos: 

A mesa dos trabalhos foi constituída pelos membros da Diretoria Executiva  
presentes, a saber: O Presidente Lucas Barbosa, a Vice-Presidente Simone 

Regina Benatti Santos , Tesoureiras Claudia Ap. Carneiro (Casa do Caminho) 
, 1ºSecretario Samuel Cruz 

 

 


